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Proiectul Joint European Degree Label in engineering – JEDI, la final 

       

 

În perioada 14 - 15 martie 2024 a avut loc la Universitatea Politehnica din Madrid (UPM) 

evenimentul final al proiectului JEDI  - Joint European Degree Label in engineering, 

proiect cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. Universitatea Tehnică 

din Cluj-Napoca (UTCN) este partener în acest proiect și a fost reprezentantă în cadrul 

întâlnirilor de Conf. dr. ing Nicoleta Ilies – coordonator proiect pentru UTCN, cadru 

didactic al Facultății de Construcții și Dr. arh. Silviu Borș – cadru didactic asociat la 

Facultatea de Arhitectură și urbanism. 

 

Proiectul Jedi are ca scop investigarea posibilităților prin care universitățile europene ar 

putea oferi o diplomă europeană comună în inginerie, iar concluziile proiectului vor fi 

furnizate Comisiei Europene în vederea stabilirii unei politici europene în această 

direcție. Diploma europeană ar viza recunoașterea valorii experiențelor de învățare 

transnațională și creșterea vizibilității și atractivității programelor comune furnizate de 

alianțele instituțiilor europene de învățământ superior. 
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Evenimentul a reunit peste 50 de reprezentanți ai alianțelor universitare europene EUt+, 

EELISA și ENHANCE, împreună cu membri ai Comisiei Europene și alți reprezentanți de 

la Universitatea Politehnica din Madrid. Au fost două zile intense în care partenerii au 

prezentat concluziile, provocările și fezabilitatea dezvoltării și implementării diplomelor 

europene comune în domeniul ingineriei în Europa. Dincolo de agenda acestei întâlniri, 

alianțele și-au exprimat intenția de a continua colaborarea pentru redefinirea educației 

inginerești în Europa. Rectorul UPM Guillermo Cisneros a declarat: ”JEDI este primul pas 

în colaborare, nu numai pentru alianțele prezente aici, ci și pentru toți cei dedicați ingineriei 

în Europa. Trebuie să fim cei mai buni și trebuie să influențăm peisajul ingineresc european. 

JEDI a oferit o bază solidă pentru analiza educației inginerești și sunt încrezător că va 

deveni în curând o realitate”, a concluzionat domnia sa la încheierea evenimentului. 

Mai multe detalii despre proiect sunt disponibile la: https://blogs.upm.es/jedilabel/  
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